

2001 Jr2 DRAFTING REQUEST

Assembly Amendment (AA-ASA1-AB1)

Received: 03/10/2002

Received By: nelsorp1

Wanted: Soon

Identical to LRB:

For: Legislative Fiscal Bureau 6-9918

By/Representing: Bauer (DS)

This file may be shown to any legislator: NO

Drafter: nelsorp1

May Contact:

Addl. Drafters:

Subject: Correctional System - prisons

Extra Copies:

Submit via email: NO

Pre Topic:

LFB:.....Bauer (DS) -

Topic:

Open the New Lisbon and Highview correctional institutions in January, 2004, instead of July, 2004, reduce funding for community corr. purchase of services.

Instructions:

See attached

Drafting History:

<u>Vers.</u>	<u>Drafted</u>	<u>Reviewed</u>	<u>Typed</u>	<u>Proofed</u>	<u>Submitted</u>	<u>Jacketed</u>	<u>Required</u>
/1	nelsorp1 03/12/2002	jdyer 03/12/2002	pgreensl 03/12/2002	_____	lrb_docadmin 03/12/2002		
			kfollet 03/12/2002	_____			

FE Sent For:

<END>

2001 Jr2 DRAFTING REQUEST

Assembly Amendment (AA-ASA1-AB1)

Received: **03/10/2002**

Received By: **nelsorp1**

Wanted: **Soon**

Identical to LRB:

For: **Legislative Fiscal Bureau 6-9918**

By/Representing: **Bauer (DS)**

This file may be shown to any legislator: **NO**

Drafter: **nelsorp1**

May Contact:

Addl. Drafters:

Subject: **Correctional System - prisons**

Extra Copies:

Submit via email: **NO**

Pre Topic:

LFB:.....Bauer (DS) -

Topic:

Open the New Lisbon and Highview correctional institutions in January, 2004, instead of July, 2004, reduce funding for community corr. purchase of services.

Instructions:

See attached

Drafting History:

<u>Vers.</u>	<u>Drafted</u>	<u>Reviewed</u>	<u>Typed</u>	<u>Proofed</u>	<u>Submitted</u>	<u>Jacketed</u>	<u>Required</u>
/1	nelsorp1	11 hnh 3/12/02	SP 3/12	self 3/12			

FE Sent For:

<END>

Tere B (DS)

JUSTICE WORKING GROUP

New Lisbon and Highview Correctional Institution Openings,
Decreased Purchase of Services Funding and Decreased Funding for
Sentencing Commission Staff

Open the New Lisbon and Highview Correctional Institutions in January, 2004, rather than July, 2004. Provide \$480,200 GPR and 30.88 GPR positions and \$1,200 PR and 0.4 PR position in 2002-03 for the New Lisbon Correctional Institution and \$303,100 GPR and 5.63 GPR positions in 2002-03 for the Highview Geriatric Facility. Reduce funding for community corrections purchase of services by \$652,700 GPR in 2002-03 to provide services at an estimated \$267 per offender. Delete \$144,800 GPR associated with the funding of 4.0 GPR positions created in the Sentencing Commission.

[Change to Joint Finance: -\$14,200 GPR and 36.51 GPR positions and \$1,200 PR and 0.4 PR position]

S:\LFB Share\JR\Lisbon DOJ.doc



State of Wisconsin
2001 - 2002 LEGISLATURE
January 2002 Special Session

LRBb2378/1
RPN: *hch*

LFB:.....Bauer (DS) – Open the New Lisbon and Highview correctional institutions in January, 2004, instead of July, 2004, reduce funding for community corr. purchase of services.

FOR 2001-03 BUDGET — NOT READY FOR INTRODUCTION

ASSEMBLY AMENDMENT ,

TO ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1,

TO ASSEMBLY BILL 1

1 At the locations indicated, amend the substitute amendment as follows:

2 1. Page 381, line 9: delete "\$1,302,600" and substitute "\$1,955,300".

3 2. Page 382, line 5: delete "\$14,560,100" and substitute "\$13,776,800".

4 3. Page 382, line 6: delete "496.53" and substitute "460.02".

5 4. Page 384, line 17: delete "\$24,400" and substitute "\$23,200".

6 5. Page 384, line 18: delete "0.8" and substitute "0.4".

7

(END)



State of Wisconsin
2001 - 2002 LEGISLATURE

January 2002 Special Session

LRBb2378/1
RPN:hmh:kjf

LFB:.....Bauer (DS) – Open the New Lisbon and Highview correctional institutions in January, 2004, instead of July, 2004, reduce funding for community corr. purchase of services.

FOR 2001-03 BUDGET — NOT READY FOR INTRODUCTION

ASSEMBLY AMENDMENT ,

TO ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1,

TO ASSEMBLY BILL 1

1 At the locations indicated, amend the substitute amendment as follows:

2 1. Page 381, line 9: delete "\$1,302,600" and substitute "\$1,955,300".

3 2. Page 382, line 5: delete "\$14,560,100" and substitute "\$13,776,800".

4 3. Page 382, line 6: delete "496.53" and substitute "460.02".

5 4. Page 384, line 17: delete "\$24,400" and substitute "\$23,200".

6 5. Page 384, line 18: delete "0.8" and substitute "0.4".

7

(END)